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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2026. március 20-án 9.00 órakor megtartott Tiszakécske Város Önkormányzata
Képviselő-testületének nyílt, rendkívüli üléséről a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal
Tanácskozó Termében.

Jelen vannak: Tóth János polgármester, Dr. Babák Ferenc alpolgármester, Bagó Ákos Károly,
Dr. Danis László, Eszes Béláné, Lakatos Imre, Zobokiné Tóth Emese, mint Tiszakécske város
képviselői

Irzazoltan távol: Asztalos Mariarma, Csernus Ferenc, Hevér-Szabó István Róbert, Szijj Tibor
képviselők

Hivatal részéról: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző, Ábrahám Réka aljegyző, Kutasi Evelin
j egyzőkönyvvezető

Tóth János po1ármester: Megállapítom, hogy a képviselők közül 7 fő jelen van, így az ülés
határozatképes. Az ülés jegyzőkönyv-hitelesítőinek Eszes Béláné és Lakatos Imre képviselőket
javaslom.

Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi pontokat, valamint
a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 7 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 42/2026. (111.20.) számú határozatával

elfogadja az ülés napirendi pontjait és a hitelesítők személyét.

NAPIRENDI PONTOK:

1. A Versenyképes Járások Program keretében megvalósuló „Lift létesítése és füstmentes
tér kialakítása” felújítás megvalósításához pénzügyi fedezet biztosítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

2. HESZ módosítása mezőgazdasági övezetekre vonatkozóan a Tiszakécske, Tiszabög,
06 17/63 hrsz-ú ingatlanon tervezett kápolna megvalósíthatósága érdekében, az Arany
János utca 1935-1936-1941 hrsz-ú telkek határrendezése érdekében, hulladéklerakó
területén elhelyezhető rendeltetések bővítése érdekében, valamint a településképi
rendelet módosítása magasabb szintű jogszabály változás okán és a Tiszakécske, 887
hrsz.-ú ingatlanon található helyi védett épület védettségének megszüntetése érdekében
Előterjesztő: Tóth János polgármester

3. „Segíts egy életen” Allatokért és Környezetünkért Alapítvány kérelme
Előterjesztő: Tóth János polgármester
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NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. A Versenyképes Járások Program keretében megvalósuló „Lift létesítése és
füstmentes tér kialakítása” felújítás megvalósításához pénzügyi fedezet biztosítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/1 009-1/2026. iktatószámú előterj esztése a j egyzőkönyvhöz csatolva.)

Zobokiné Tóth Emese képviselő: Először arról volt szó, hogy a lift a lépcsős melletti részbe,
utána pedig, hogy az épületen kívüli részhez lesz beépítve. Végül a lépcsőházas részbe lesz
beépítve?

Tóth János polgármester: Igen, így a legegyszerűbb, logikusabb.

Ba2ó Ákos Károly képviselő: Az épület szempontjából és a menekülési útvonal szempontjából
így a legpraktikusabb. Nekem még annyi kérdésem lenne, hogy anno kért-e a város indikatív
árajánlatot?

Tóth János polgármester: Igen, csak a liftre.

Baó Ákos Károly képviselő: Probléma az egésszel, hogy 46 millió van betervezve, és most
hirtelen 30 milliót kell átcsoportosítani az egészre, nem vitatva a szükségességét.

Tóth János polármester: Mint az EFI irodánál is, most itt is sajnos ilyen árak vannak.
Ennyibe kerül, nem tudunk mást csinálni. Valószínűleg mi terveztünk alul, majd a következő
projektnél erre jobban figyelünk.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 7 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 43/2026. (111.20.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Versenyképes Járások Program -

Lift és füstmentes tér kialakítása az Egészségügyi Központban” megvalósításához a „TSZ
központból bérlakások kialakítása” előirányzat terhére további 30.000.000,- Ft, azaz összesen
76.200.000,- Ft fedezetet biztosít Tiszakécske Város Önkormányzata 2026. évi
költségvetésében.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester
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2. HÉSZ módosítása mezőgazdasági övezetekre vonatkozóan a Tiszakécske, Tiszabög,

06 17/63 hrsz-ú ingatlanon tervezett kápolna megvalósíthatósága érdekében, az Arany
János utca 1935-1936-1941 hrsz-ú telkek határrendezése érdekében, hulladéklerakó
területén elhelyezhető rendeltetések bővítése érdekében, valamint a településképi

rendelet módosítása magasabb szintű jogszabály változás okán és a Tiszakécske, 887
hrsz.-ú ingatlanon található helyi védett épület védettségének megszüntetése
érdekében
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/403-3 8/2026. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Baó Ákos Károly képviselő: Nekem az első kettő teljesen rendben van, viszont a harmadik
módosítással kapcsolatban én nagyon sajnálnám, ha ez az épület tönkre menne. Felolvasnék
egy gondolatot:
„Aligha túlzás az a kijelentés, hogy a városképet erőteljesen meghatározó irányzat, a szecesszió
egész Európában egyedülállóvá tette/teszi Kécske építészetét. Az 1900 körüli korszak
Magyarországának és — amennyire ez látható — Európáj ának is ez az egyetlen ismert szecessziós
faluja a maga 46 emlékével.”
Tehát ebből a 46-ból csinálunk 45-öt.

Tóth János poármester: A főépület, a szecessziós épület az kész, az szecessziós maradt, azt
megcsináltuk.

Dr. Danis László képviselő: Fogunk majd kapni a lakosságtól egy-két észrevételt, ha ez el fog
kezdeni épülni.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 7 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

6 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 44/2026. (111.20.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

A helyi építési szabályzat módosítása mezőgazdasági területén hitéleti rendeltetés

elhelyezhetősége érdekében, az Arany János utca 1935-1936-1941 hrsz-ú telkek

határrendezése, hulladéklerakó területén elhelyezhető rendeltetések bővítése érdekében,

valamint a településképi rendelet módosítása magasabb szintű jogszabályváltozás okán és

a Tiszakécske, 887 hrsz.-ú ingatlanon található helyi védett épület védettségének

megszüntetése érdekében

A Képviselő-testület megtárgyalta a Polgármester előterjesztését és az alábbi döntést hozta:

1.) A Képviselő-testület településrendezési tervmódosítást indít egyszerűsített eljárással a
419/2021. (VII. 15.) Korm.rendelet 68. (1) bb.) alapján a HESZ mezőgazdasági területek
szabályozására, telekhatárrendezés végrehajtása, hulladéklerakó területén elhelyezhető
rendeltetések bővítése érdekében.
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2.) A Képviselő-testület településképi rendelet módosítást indít általános eljárással
jogszabályi harmonizáció és helyi védettség megszüntetése érdekében.

3.) A Képviselő-testület a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának
rendjéről, valamint egyes településrendezési Sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.
15.) Korm. rendelet 7. (7) bekezdése szerinti, a megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat
tartalmi elemeiről szóló, a 23/2026. (11.26.) számú határozat 2. mellékletét képező, a
Képviselő-testületnek címzett főépítészi feljegyzés tartalmát jelen módosításra
vonatkozóan is elfogadja.

4.) A Képviselő-testület felkéri Tóth János polgármestert a településtervek tartalmáról,
elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet szerinti véleményezési eljárás
előkészítésére.

Határidő: értelemszerűen, folyamatos
Felelős: Tóth János polgármester

3. „Segíts egy életen” Állatokért és Környezetünkért Alapítvány kérelme
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/103 1-2/2026. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 7 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 45/2026. (111.20.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Tiszakécske Város
Önkormányzata az önkormányzat tulajdonát képező Ebrendészeti Telep működését segítő, a
„Segíts egy életen” Allatokért és Környezetünkért Alapítvánnyal a határozat mellékletét képező
tartalommal együttműködési megállapodást köt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás
aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

Az együttműködési megállapodás ajegyzó’könyv 1. számú melléklete.
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További kérdés, hozzászólás nem
majd az ülést 9.25 órakor bezárta.

Tóth Ján s
polgármester

Eszes Bélán’
jegyzőkönyv-hitelesítő

Kutasi Evelin
jegyzőkönyvvezető

volt, Tóth János polgármester megköszönte a megjelenést,

K.m.f.

Go,bosné dr. Lipka Klaudia
jegyző

LaImre
jegyzőköny -hitelesítő
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b

melléklet a 45/2026. (111.20.) számú határozathoz

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

mely létrejött egyrészről, Tiszakécske Város Önkormányzata (a továbbiakban:
Onkormányzat)
melyet képvisel: Tóth János polgármester
székhely: 6060 Tiszakécske, Kőrösi utca 2.
nyilvántartási szám: 724650
statisztikai számjel: 15724650-8411-321-03
adószám: 15724650

másrészről a „Segíts egy életen” Állatokért és Környezetünkért Alapítvány (a továbbiakban:
Alapítvány)
melyet képvisel: Bevíz Agnes kuratóriumi elnök
székhely: 6060 Tiszakécske, Dr. Bedő István utca 60.
nyilvántartási szám: 03-01-0002652
statisztikai számjel: 19319533-9499-569-03
adószám: 19319533-1-03

együttesen: Felek között az alábbi feltételekkel:

1. Önkormányzat tulajdonát képezi az 1/1 hányadban, az ingatlan nyilvántartásban 0634/6
számon felvett (és természetben a 6062 Tiszakécske, Tiszabög utca 6. címen található) ingatlan
(terület: 0,4819 ha) (a továbbiakban: Ingatlan), melyen a Tiszakécskei Ebtelep üzemel.

2. Önkormányzat fontosnak tartja, hogy az ebrendészeti telep az ott elhelyezett kutyáknak
megfelelő életkörülményeket biztosítson.

3. Alapítvány fontos feladatának tekinti, hogy a rászoruló állatoknak segítséget, támogatást
nyújtson megfelelő életkörülményeik biztosításához.

4. A 2. és 3. pontban foglalt célok megvalósítása érdekében Felek jelen együttműködési
megállapodásban nyilvánítják ki azon szándékukat, hogy céljuk, amelyet elérni kívánnak az,
hogy a Tiszakécske Város Önkormányzatának Városgondnoksága által üzemeltetett
ebrendészeti telep feladatainak ellátásában segítséget nyújtsanak. E cél elérése érdekében Felek
- hogy egymást a 2. és 3. pontban meghatározott tevékenységének támogató segítése mellett, a
rendelkezésükre álló erőforrásokat minél hatékonyabban és színvonalasabban hasznosítsák,
valamint elősegítsék és ösztönözzék az együttműködést -

- a telep fejlesztése, bővítése pályázatok útján történő megvalósítása,
- a telepen élő állatok életkörülményeinek javítása,
- a telepen lévő állatok egészségügyi ellátásban való segítségnyújtás,
- a telepen élő állatok gazdásításának segítése,
- a felelős állattartásra nevelés-oktatás óvodai, iskolai, lakossági szinten történő megvalósítása,
- az ivartalanítás anyagi támogatása a telepen élő állatok és a lakossági tulajdonú állatok
körében,
- a telep működésében felmerülő egyéb feladatokban való segítségnyújtás
megvalósítása érdekében együttműködnek.
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5. Együttműködő felek a 4. pontban meghatározott célok megvalósítása érdekében
együttműködnek és tájékoztatják egymást a célok megvalósításához adódó tudomásukra jutott
lehetőségekről.

6. Szükség és lehetőség szerint a Felek együttműködnek a lehetőségek megvalósításában.

7. Jelen együttműködési megállapodás nem jelent pénzügyi kötelezettség vállalást együttműködő
felek részéről.

8. Jelen megállapodás felek határozatlan időre kötik, és a felek általi aláírást követő naptól lép

hatályba. Felek tudomásul veszik, hogy a megállapodást bármelyik fél, a másik félhez intézett

írásbeli nyilatkozattal, 30 napos felmondási idővel felmondhatja.

9. Felek tudomásul veszik, hogy a megállapodást közös megegyezéssel írásban módosíthatják,

továbbá közös megegyezéssel bármikor megszüntethetik.

10. Jelen együttműködési megállapodást Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete
.1... (...) számú határozatával hagyta jóvá.

Felek kijelentik, hogy a fentiek megvalósítása során minden esetben jogszerűen, jóhiszeműen és

együttműködve járnak el.

A megállapodás 2 számozott oldalból áll és 4 eredeti példányban készült. Felek a megállapodást

együttesen elolvasták, és a közös értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt,

cégszerűen aláírták.

Kelt: 2026 Kelt: 2026

Tóth János Bevíz Ágnes
polgármester kuratóriumi elnök

Tiszakécske Város Onkormányzata „Segíts egy életen” Allatokért és Környezetünkért

Alapítvány

P.H. P.H.
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